



25 ноября 2016г. ребята нашей студии ["Делай роботов"](#) принимали участие в

Городской этап конкурса НТТМ

Автор: Администратор
29.11.2016 18:44

городском этапе конкурса НТТМ (научно-технического творчества молодежи). Была возможность показать свои работы и посмотреть проекты по робототехники других участников конкурса. Ребята общались друг с другом, делись опытом и знаниями, получили массу впечатлений. Отличное мероприятие, которое объединяет любителей технического творчества, дает возможность обменяться знаниями в инженерной области на единой площадке города.